



皇马众将托起主帅穆里尼奥庆祝夺冠



凭借本场的“帽子戏法”，梅西本赛季总进球达到68个，超越德国前辈穆勒，成为欧洲足坛第一射手。

西甲双雄联赛中双双获胜各取所需

# 皇马锁定冠军 梅西又创纪录

皇马收获冠军，梅西创造纪录。这是西甲值得庆祝的一晚，皇马北京时间3日凌晨在客场3比0大胜毕尔巴鄂竞技后，提前两轮锁定西甲冠军，从而终结了巴萨对西甲冠军连续3年的独霸。虽然失去欧冠和西甲冠军，不过巴萨主帅梅西3日凌晨上演“帽子戏法”，不仅创下西甲单赛季46球的进球新高，同时赛季总进球达到68个，超越德国前辈穆勒，成为欧洲足坛第一射手。

皇马战胜欧联杯决赛队伍毕尔巴鄂相当轻松，虽然主帅C罗开场后，主罚点球再次被扑出，创下他职业生涯首次连续罚失两个点球的尴尬纪录（之前是欧冠半决赛与拜仁的点球大战），不过伊瓜因、厄齐尔战至20分钟连下两城，奠定胜局。C罗下半场将功补过，攻入一球，帮助皇马大获全胜。

虽然巴萨之前主场4比1大胜马拉加，由于西甲只剩两轮，皇马仍领先巴萨7分，4年来首次夺魁已成定局，并且是以创西甲进球新高强势登顶。执教第二个赛季，终于在西甲扳倒老东家巴萨，穆里尼奥欣

喜若狂，将欧冠半决赛出局的懊丧抛在了脑后。对于24岁的梅西而言，他本赛季也创下职业生涯一个里程碑式的成就。他3日凌晨上演“帽子戏法”，其中前两个进球是主罚点球命中，从而将欧冠半决赛对阵切尔西罚失点球的阴影一扫而光。这是梅西本赛季西甲第七次上演“帽子戏法”，从而追平了C罗在本赛季创下的西甲“帽子戏法”次数纪录。

上演“帽子戏法”后，梅西本赛季总进球达到68个，一举超越了德国前辈穆勒39年前创下的67球的欧洲足坛纪录。当梅西3日凌晨以出众的脚法骗过对方门将，打空门攻入第三个球之后，巴萨队友纷纷上前祝贺梅西创造了欧洲足坛一项空前的纪录。如今66岁的穆勒得知梅西打破自己的纪录后说：“我愿意第一个祝贺梅西，他实在了不起。”

3日凌晨在诺坎普，巴萨球迷也向主帅瓜迪奥拉报以最热烈的掌声和欢呼声。瓜帅上周五宣布不再与巴萨续约，本赛季结束后告别巴萨。（黄永顺）

## 佛罗伦萨主帅 怒毆球员被炒

因为不满自己在第32分钟就被换下，佛罗伦萨球员拉贾季奇在回到替补席后做手势嘲讽主帅罗西，结果两人发生冲突，而罗西甚至在众目睽睽之下殴打拉贾季奇。发生在意甲3日凌晨比赛中的这场闹剧最终以主帅的下课而告终。

本场比赛面对倒数第二名诺瓦拉，佛罗伦萨原本希望能够取胜，但出人意料的是比赛进行到第14分钟，杰达头球破门帮助诺瓦拉取得领先。而在第30分钟拉扎里禁区内犯规，诺瓦拉获得点球并由里戈尼主罚一蹴而就，半小时后主队居然两球落后。随后，佛罗伦萨主帅罗西随后用奥利维拉换下了表现不佳的20岁小将拉贾季奇。不满自己被换下的拉贾季奇先是鼓掌进行讽刺，同时口中还骂骂咧咧，而在进入替补席之后，拉贾季奇还做出“OK”的手势继续嘲讽主帅罗西。自感受到侮辱的罗西教练忍不住上前怒斥拉贾季奇，可这位小将毫不收敛，最终罗西愤而爆发，把拉贾季奇压在替补席上一顿狂殴。（陈海翔）

## 蓝军主场输球 欧冠资格无望

杀进英超前四，切尔西想获得下赛季欧冠资格的道路已经被封死了。在北京时间3日凌晨进行的一场英超补赛中，蓝军主场0:2不敌纽卡斯尔，已经无望进入前四名。

切尔西只要能够赢下纽卡斯尔，那么不但将提升到第五的位置，离第四名托特纳姆热刺的积分差距也将缩小到1分。虽然事关球队能否挺进四强，但由于本周末有和利物浦的足总杯决赛，因此切尔西代理主帅迪马特奥再度对首发阵容进行了轮换。兰帕德、马塔和阿什利·科尔等主力都被放在了替补席上。

重心放在杯赛的蓝军果然输掉了比赛。纽卡斯尔在第19分钟打开胜利之门，英超冬季标王西塞为球队首开纪录。全场比赛补时第4分钟，还是西塞梅开二度为客队锁定了胜局。

多线作战的切尔西近7轮首负，让他们跻身下赛季欧冠的希望只能全部寄托在本赛季欧冠和拜仁慕尼黑的决赛上，只有夺冠才能以卫冕冠军的身份直接获得一个参赛名额。（俞炯）

## 布冯低级失误送礼 米兰追近尤文图斯

3日凌晨，意甲进行了倒数第三轮的比赛。领头羊尤文图斯因为门将布冯在最后时刻的低级失误，主场被莱切1:1逼平。由于AC米兰主场2:0击败了亚特兰大，因此斑马军团领先卫冕冠军的积分优势被缩小到了1分。在联赛还剩两轮的情况下，意甲冠军归属依旧悬念迭起。

尤文图斯的赛季不败纪录还在延续，但一场平局却让他们不得不在最后两轮全力以赴保住榜首的位置。第85分钟，马尔基西奥头球建功，尤文先拔头筹。第85分钟，此前一直表现稳定的意大利国门布冯出现了低级失误，他停回传球一个失误，被莱切的贝托拉奇断球后打空门得手。

本周末AC米兰将迎来和国际米兰的米兰城德比大战，而尤文图斯客场对阵已经完成保级任务的卡利亚里。一旦AC米兰无法取胜，而尤文图斯的话，由于尤文在相互战绩上优于米兰，那么意甲冠军就将提前一轮诞生。（俞炯）

# 明年“狂人”眼中只有欧冠

随着皇马3日凌晨西甲夺冠，皇马主帅穆里尼奥在自己的个人荣誉室再添一大荣耀：不到50岁的“狂人”已经“收集”齐了欧洲四大联赛的冠军奖杯。

从最初的葡超波尔图队，到英超的切尔西队，再到后来的意甲国际米兰队，直至目前的西甲皇家马德里队，穆里尼奥做到了不可思议的一点：只要他执教的球队，就能获得含金量最高的联赛冠军。葡超冠军、英超冠军、意甲冠军、西甲冠军，对于绝大多数职业教练来说，其中任何一座奖杯都梦寐以求，而穆里尼奥却已照单全收，一个不少。更难得的

是，穆里尼奥表现出了超凡的控制力和统治性，执教任何一个联赛，他都没有水土不服的现象，这说明了他的执教理念和战术确实高明。虽然也有人把穆里尼奥的成功总结为“烧钱”，但在国际足坛，“烧钱”失败的例子比比皆是，穆里尼奥却总是能把钱烧成冠军奖杯，这样的烧钱方式哪一个俱乐部或老板会不喜欢？

如今的穆里尼奥早已登上了执教生涯的巅峰，但他还是不能抵挡住欧冠的巨大诱惑。对于皇马这样的豪门和穆里尼奥这样的名帅，只有欧冠捧杯，才是真正的胜利。本赛季欧冠折戟半决赛，一方面

成了他的心病，另一方面也成了他今后前进的动力。在他两年多的打造下，目前皇马这艘新的“银河战舰”已然成型，穆里尼奥希望能指挥这艘“银河战舰”横扫欧洲。

据西班牙媒体透露，穆里尼奥已向皇马俱乐部管理层提交了一份详尽的下赛季引援名单，包括伊布在内的几名顶尖球星都在名单上，穆里尼奥已将下赛季最大目标锁定在了欧冠奖杯上。3日的比赛结束后，穆里尼奥在接受采访时也坦言：“我们将争取一切荣誉，这种胜利的感觉将激励我们取得更大的成就。”（刘大伟）

# 德国意大利抵制欧洲杯

包括欧盟委员会主席巴罗佐等政要都表示将放弃前往乌克兰观赛

今夏欧洲杯主办国之一的乌克兰，近来除了发生影响欧洲杯安全的爆炸事件外，更是遭遇欧洲的抵制浪潮。原来该国前美女总理、反对派领袖季莫申科控诉在狱中遭毒打并绝食，德国女总理默克尔、意大利政府包括欧盟委员会主席巴罗佐，都宣布可能因此抵制本届欧洲杯。

## 乌克兰前女总理遭虐待 德意将罢踢欧洲杯抗议？

由于乌克兰政府拒绝为季莫申科治病放行，德国抵制乌克兰欧洲杯足球赛的呼声日渐高涨。德国总理默克尔除公开表示自己将不会前往观赛之外，还考虑在季莫申科继续得不到治疗的情况下，建议

政府高层不要前往乌克兰观赛。

除此之外，欧盟委员会主席、葡萄牙人巴罗佐也表示，在季莫申科的状况未获改善的情况下，自己作为球迷将放弃前往观赛的机会，意大利高层也宣布将参与抵制。有人就此担心，德国、意大利包括葡萄牙，会否罢踢这届欧洲杯来抗议。

与此同时，有不少人士呼吁本届欧洲杯比赛由波兰单独承办，或让奥地利、德国来举办一部分比赛，不过欧足联似乎拒绝将欧洲杯赛场易地。

## 大赛抵制事件很滑稽 因韩国吃狗肉抵制世界杯

众所周知，2002年世界杯在韩国、日本举行。而

两个主办国之一的韩国，则是以国民喜欢吃狗肉著称。而在以法国、美国、英国为首的西方国家，不单将狗视为宠物，甚至将狗当做人忠实的朋友甚至自己的家人一般。而韩国人吃狗肉，也引起了遍地狗屎的法国等国家的强烈不满。

2002年世界杯时法国还贵为卫冕冠军，队中不少爱狗的球员，也抗议和谴责韩国的残忍。此外，一些英格兰等球星也支持法国球员，甚至连政界、娱乐圈一些名流，也加入到球员声讨韩国人吃狗肉的行列。最终，韩国人也收敛了一些。

除了法国外，2006年世界杯前的索马里，认为世界杯宣扬与伊斯兰教完全不同的世界观价值观，因此禁止2006年世界杯的比赛转播。（许凯）